MESSAGE DE LA DIRECTRICE A L'ATTENTION DES FAMILLES DE L'ÉCOLE JACQUES PRÉVERT - 19/09/2025
 
Chères familles de l'école Jacques Prévert,
Voici quelques informations sur l'école avant le weekend.
 
ELEVES DELEGUES DES CLASSES ET ECO-DELEGUES
Nos élèves du CP au CM2 vont élire dans leur classe 2 délégués pour les représenter au sein de l’école.
Ils éliront à bulletin secret 2 camarades parmi les candidats volontaires, avant ce jeudi 25 septembre.
Des éco-délégués seront également élus en CE2, CM1 et CM2.
Le rôle du délégué de classe en primaire est de représenter sa classe, de rassembler avec l’aide de son enseignant si nécessaire les propositions de sa classe et de les présenter au conseil des délégués qui aura lieu régulièrement avec Mme MORVAN, la directrice.
L’élection de délégués de classes, qui suscite généralement un grand engouement de la part des élèves, s’avère aussi bien utile pour travailler l’Enseignement Moral et civique de manière très concrète. On voit les élèves s’impliquer davantage dans le bon fonctionnement de l’école, forts de la conﬁance qui leur est accordée pour faire émerger des idées, débattre ou prendre des décisions. Le sentiment d’appartenance à l’école est ainsi renforcé, aussi bien chez les élus que chez ceux qu’ils représentent.
La 1ere réunion de tous les élèves délégués élus aura lieu jeudi 25 septembre au matin.
 
Jeudi 25 auront lieu aussi les 1eres assemblées des élèves, où la directrice échangera avec tous les élèves du CP au CM2 sur les règles de l’école dans la salle polyvalente, et fera la 1ere sensibilisation de l’année sur le harcèlement scolaire aux plus grandes classes.
 
RÉUNION DANS LA CLASSE DE PETITE SECTION
Pour les parents d’élèves de la Petite Section : les enseignants de la classe vous accueilleront pour vous présenter le programme de l'année scolaire et le fonctionnement de la classe :
le mardi 23 septembre 2025 à 17h30.
A l’issue de cette réunion d’information, l’association des parents (APEEF) invite les parents de cette classe à un moment convivial en vous offrant un verre au pub Queen’s Head sur Brook Green.
 
VISITE DES SERVICES DE L’AMBASSADE DE FRANCE
Ce mercredi 24 septembre au matin, nous accueillerons M. Gilles MORELLATO, nouveau conseiller culturel adjoint et ses collaborateurs, pour leur 1ere visite à Jacques Prévert. Le conseiller culturel adjoint est chargé des établissements scolaires français au Royaume Uni et assure la coordination entre ces établissements d’une part et avec l’Ambassade, l’AEFE, les ministères de l’éducation français et britannique d’autre part. Avec la contribution de l’IEN en résidence (Inspectrice de l’Education Nationale en poste à Londres), et d’un conseiller pédagogique pour le primaire, il coordonne les procédures d’homologation des établissements. Notre établissement va être soumis cette année scolaire à une inspection d’homologation de la part de l’Education Nationale française et nous collaborons étroitement avec l’Ambassade de France. M. Gilles MORELLATO participe notamment au comité de gestion de Jacques Prévert auprès des parents de l’école et de la direction.
PRESENTATION DE NOTRE RÉFÉRENTE EBEP : EMILIE GINGAUD
Dans le système scolaire français, les élèves à "special needs" sont appelés "EBEP” ou Elèves à Besoins Éducatifs Particuliers.

Nous avons à l'école une enseignante, Emilie GINGAUD, qui s’occupe du suivi de la scolarité des EBEP, à l'accompagnement des familles des EBEP et est une interlocutrice privilégiée pour toute question concernant les difficultés d’apprentissage.
Elle veille à la prise en compte des différences, à l’accompagnement des élèves ainsi que de leurs familles tout au long de leur scolarité.

1. Identification et suivi des élèves : Repérer, en collaboration avec les enseignants, les élèves présentant des besoins éducatifs particuliers (troubles de l'apprentissage, troubles DYS, haut potentiel, handicap, etc.).
2. Coordination avec les équipes pédagogiques et les familles
3. Mise en place d’actions pédagogiques adaptées.
4. Lien avec les institutions et structures locales et françaises
 
 
Spécificités du rôle dans un contexte international
· Prise en compte des spécificités locales (disponibilité des professionnels de santé, différences législatives sur l’inclusion et le handicap).
· Adaptation aux spécificités linguistiques et culturelles des élèves et de leurs familles.
Un rôle centré sur le bien-être de tous les élèves de notre école : retrouver un article plus complet de présentation des missions et rôles concernant les EBEP ici.
VACCINATIONS
Des infirmières seront à l’école le 6 octobre : les élèves à partir de 4 ans dont les parents ont fait la demande au préalable ont été vaccinés contre la grippe.
 
Nous vous souhaitons, à vos enfants et à vous-mêmes un excellent weekend !
Bleuenn MORVAN, Directrice

