Chers collègues,

Je vous souhaite un bon week end, bon repos!

- La semaine qui vient je serai présente à l'école seulement mercredi toute la journée, les autres jours je serai en réunion générale annuelle de directeurs + réunion inter degré directeurs/enseignants de SVT du secondaire pour mettre en place des projets avec les éco délégués entre établissements (de Londres au moins) cette année 2025/2026. 
Je reste joignable par email et par téléphone sur mon numéro français si nécessaire (particulièrement en cas d'absence).
 - J'enverrai la newsletter aux familles à distance, merci de m'envoyer des articles sur vos projets de la semaine afin de valoriser vos projets si vous le pouvez au cours de la semaine s'il vous plaît.
- Pour information : Nous envisageons d'organiser un exercice évacuation incendie (site principal seulement) le mercredi 15 octobre à 12h30.

veuillez trouver les message adressés aux familles ce vendredi:
MESSAGE DE LA DIRECTRICE du vendredi 03 octobre 2025

(English version below)
 
Chères familles de l'école Jacques Prévert,
Voici quelques informations de l’école avant le week-end.
 
PROJET MULTICULTUREL DES CP : LA POLYNÉSIE
Après une année sur l’Inde, puis une année sur le Brésil, cette année scolaire tous les CP découvrent la Polynésie ! Tout au long de l’année, ce thème sera notre fil rouge : découverte de la Polynésie en géographie, cuisine, en art : avec une sortie au musée V&A à South Kensington pour découvrir l’art polynésien puis réinvestir ce thème en classe grâce à des séances avec Sophie du Bozart Club sur ce thème.
Chaque mercredi durant ce trimestre nous avons le plaisir d’accueillir Hayley de la « London School of Hula and 'Ori » pour un cours de Hula (une danse traditionnelle originaire d’Hawaï) dans la salle de motricité de Holy Trinity. Au terme de ces sessions de danse, nous inviterons début 2026 les parents à un spectacle des enfants des 2 classes.
 
Dans un autre domaine d’apprentissages, les CP étaient de sortie dès septembre au Natural History Museum. Au programme : les petites bêtes ! Après une visite de la galerie consacrée aux insectes et autres rampants (« Creepy Crawlers »), les enfants ont participé à un atelier dans les jardins du musée. Ils ont pu chercher et collecter des escargots, des cloportes, des mille-pattes et en apprendre davantage sur leur habitat naturel et leur développement. Cette sortie était en lien avec les programmes de sciences en anglais enseignés au CP tous les vendredis.

« CLASSE VERTE » : VOYAGE DES CE2 CETTE SEMAINE
Mercredi matin, nos élèves de CE2 partiront pour 3 jours à Dorking à 1h au sud de Londres dans le Surrey (centre Juniper Hall : https://www.field-studies-council.org/locations/juniperhall/). Dans ce superbe bâtiment du XVIIᵉ siècle chargé d’histoire, au cœur d’un grand parc arboré, ils développeront les apprentissages vus en classe de sciences en anglais (tous les mercredis matin) en exploitant la nature environnante.  Au programme :
·         Sensibilisation à l’environnement et au développement durable
·         Développement de la confiance par des activités et des défis en pleine nature
·         Renforcement des compétences en communication et en coopération à travers des jeux d’équipe
·         Encouragement au respect, à la protection et à l'engagement envers l’environnement
ORIENTATION DES CM2 EN CLASSE DE SIXIEME
Les familles de CM2 qui désirent inscrire leur enfant pour la rentrée en 6e dans un collège français de Londres doivent déjà effectuer une préinscription obligatoire en ligne sur le site de l’établissement choisi !
 
De plus, une fiche de vœux a été distribuée aux élèves de CM2 aujourd’hui aux élèves afin de pouvoir exprimer des vœux pour l’entrée en 6e en septembre 2026 sur les trois établissements secondaires français de Londres concernés par l’accord de continuité scolaire avec notre école Jacques Prévert :
- Lycée Français Charles-De-Gaulle (LFCDG), South Kensington
- Collège Français Bilingue de Londres (CFBL), Kentish Town
- Lycée International de Londres Winston Churchill (LILWC), Wembley
Cette fiche est également en pièce attachée de ce message et est à rendre à l’enseignant de CM2 le vendredi 10 octobre, jour des vacances. La commission d’attribution des places aura lieu le 10 novembre 2025 au Service Culturel de l’Ambassade de France. A la suite de cette commission, les parents seront informés des résultats et de la suite à donner à leur pré inscription au secondaire sélectionné.
CAMPS DE VACANCES
Durant la 1ere semaine des vacances d’automne, 3 camps de vacances seront proposés par l’APEEF (Association des parents d’élèves) aux élèves de Jacques Prévert :
- Bozart Club (MS au CM2)
- Multi Fun Skills (MS au CM2)
- Radio Prévert (CM1 et CM2)
Informations sur les camps de vacances de toute l’année scolaire 205/2026 en pièce jointe.
 
ELECTION DES PARENTS REPRÉSENTANTS : VENDREDI 10 OCTOBRE
Rendez-vous sur notre site internet pour voter en ligne dans une semaine !
 
MENU DE LA SEMAINE
Menu du lundi 6 octobre au vendredi 10 octobre : lien sur le website
 
Nous vous souhaitons, à vos enfants et à vous-mêmes un excellent weekend !
Cordialement,
 
Bleuenn Morvan Directrice – Head

